



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Астраханской области сотрудник УФСИН подозревается в присвоении чужого имущества

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области на основании материалов, представленных из регионального УФСБ и ОСБ УФСИН России по Астраханской области, возбуждено уголовное дело в отношении старшего фармацевта аптеки ТБ № 1, подозреваемой в присвоении чужого имущества с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия, в период с августа 2017 года по декабрь 2018 года подозреваемая, являясь старшим фармацевтом аптеки ТБ №1 медико-санитарной части №30 Федеральной службы исполнения наказаний, израсходовала в личных целях вверенные ей лекарственные препараты и расходный медицинский материал на общую сумму более 182 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1298663>